

感謝 耶穌聖心 愛人真心
陳蘭英

我從小體質原本就差，一生中又屢經重病及手術，能平安度過生命中的驚濤駭浪，全靠蒙受主耶穌無數恩典，垂聽了我的祈禱和哀求。

主曆 2007 年六月，我從僑居地洛杉磯飛往溫哥華探視二兒經曦、三兒經濤兩家庭。我因經年身體虛弱，在經曦好意推薦下，服用了在當地享有盛名的中醫師的熱補藥方，不料從此血壓飆高竟達 222 度，且持續一年之久，想盡方法都降不下來。在這期間我的身體十分難受，鄰居和友人都懷疑我是否有心血管阻塞，我心中徬徨不知如何是好，便禱告求主：「我應該找哪一位醫師檢查比較好呢？」這時，我感到慈愛的主耶穌，用手在我身上輕梳了兩下，然後告訴我：「妳的心臟沒有毛病。」

到 2009 年，再度感覺身體出現狀況，並經醫生診斷決定要動手術。我便禱告主：「我是否可以平安地去動手術？求主賜我一切平安順利，讓我全心地感謝您，朝拜您！」不久，我見到一位男聖神來告訴我：「主已核准，妳可以去動手術了。」在冥冥中看到有光照著我的肚子，醫生從裡面抽出許多白色的線來。第二天動手術時，果然如夢境所示，開刀後從肚子拉出長長的止血紗布。醫生說：「一般在這種情況下，手術需要三小時，而妳僅費時一小時二十分鐘，真是出奇的順利...。」

往後的一年中，家中長年供奉的耶穌聖像和聖母態像，好像突然顯靈了，我聽到聖母在我耳邊說：「去年妳沒有回家。」接著一位聖女在旁邊說：「死有什麼關係，是回天堂啊！」

有一天下午，我躺在床上午睡，忽然聽見走廊上，平日專任照顧我的看護，對外孫女說：「外婆已經死了！」這時我才驚覺，原來我已不止一次靈魂出竅，先後在鬼門關前徘徊了兩三次，再度被救甦醒的。依我體質先天衰弱，後天又動了多次手術，根本不可能撐到如今的 86 歲，我認為我如今的生命，早已是主耶穌最大的恩賜。

一年前，我求禱問主：「主啊！我原來自台灣，這次可否再回台灣？」主說：「可以！」感謝耶穌聖心的愛人真心，我憑此大膽地違反了醫生的再三警告——避免以八三高齡長途飛行——而所得的結果與過程十分愉快！因此，我願把這一切「虔誠信主並蒙受主恩」的親身經歷，在此與大家分享。（長子 鄭經勝 Email 來稿）